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COMUNE DI MALALBERGO BOLOGNA
Medaglia al Merito Civile
	IL SINDACO




Prot. n. 4576





 
Prefettura U.T.G. di Bologna
Albo dei Segretari Comunali e Provinciali
Sezione Regionale Emilia Romagna
Via Quattro Novembre, 24
40123 BOLOGNA
(via pec: segretaricomunali.prefbo@pec.interno.it)
Il Sindaco
Premesso che questa sede di Segreteria comunale, a seguito della risoluzione della convenzione tra i Comuni di San Pietro in Casale, Pieve di Cento e Malalbergo per la conduzione in forma associata dell’Ufficio Unico di Segreteria Generale 2020/2024 – Prot. 4275/2020 – a decorrere dalla data del 1° Marzo 2023, coincidente con quella di collocamento a riposo del Dott. Mario Criso -  Segretario Generale titolare, sino a tale data, della sede di Segreteria Generale;
Dato atto che:
· si è provveduto ad attivare la procedura di nomina del nuovo titolare con richiesta di pubblicizzazione della sede vacante come da ns. prot. 4199 del 14 marzo 2023;
Ritenuto pertanto, nelle more dell’espletamento della procedura di nomina del nuovo titolare, di avvalersi di un Segretario reggente a tempo parziale individuando a tal fine il Dott. Pietro Veronese, Segretario titolare del Comune di Poggio Renatico;
Acquisita la disponibilità del medesimo nonché il nulla osta del Sindaco del Comune di Poggio Renatico, presso cui il Dott. Pietro Veronese presta servizio in qualità di titolare;
Dato atto che l’art. 7, comma 31-ter, del D.L. n. 78/2010, così come convertito dalla legge 30/07/2010 n. 122 ha disposto la soppressione dell’AGES e la successione a titolo universale del Ministero dell’Interno;
Visto il D.M. del 31/07/2010 del Ministro dell’Interno, che dispone la successione dei Prefetti dei comuni capoluoghi di regione ai soppressi CdA delle Sezioni Regionali dell’AGES;
Visto l’art. 3, comma 1, dell’Accordo n. 2 del 22/12/2003, come modificato dall’Accordo di comparto del 13/01/2009, ai sensi del quale è competenza dell’ex AGES attribuire gli incarichi di reggenza prioritariamente ai segretari comunali in disponibilità e solo in via residuale ed eccezionale a segretari titolari di altra sede, per un periodo massimo di 120 giorni;
Incarica
il Dott. Pietro Veronese della reggenza della Segreteria vacante del Comune di Malalbergo, dal 20 marzo 2023 al 18 luglio 2023.
Il presente atto viene trasmesso alla Prefettura U.T.G. di Bologna – Albo dei Segretari Comunali e Provinciali – Sezione Emilia Romagna per la prescritta autorizzazione.
Malalbergo, li 17 marzo 2023









Il Sindaco









     Monia Giovannini
